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4_E3_80_8A_c43_68789.htm 一、 单项选择题 1、下列规范性文

件中，属于行政法规的是（ ） a、全国人民代表大会常务委

员会制定的《中华人民共和国公司法》 b、国务院制定的《

中华人民共和国外汇管理条例》 c、深圳市人民代表大会制定

的《深圳经济特区注册会计师条例》 d、中国人民银行制定

的《人民币银行结算账户管理办法》 2、下列纠纷中，可以

适用《仲裁法》仲裁解决的是（ ）。 a．婚姻纠纷 b、买卖合

同 、收养纠纷 d、继承纠纷 3、根据《行政复议法》的规定，

下列各项中，不属于行政复议范围的是（ ）。 a、对工商局

作出的吊销营业执照决定不服 b、对工商局作出的罚款决定

不服 c、对财政局作出的吊销会计从业资格证书决定不服 d、

对税务局作出的给予其职工降职处分决定不服 4、下列关于

个人独资企业法律特征的表述中，正确的是（ ）。 a、个人

独资企业是独立的民事主体 b、个人独资企业具有法人资格 c

、个人独资企业的投资人对企业债务承担有限责任 d、个人

独资企业的投资人可以是中国公民，也可以是外国公民 5、

甲投资设立乙个人独资企业，委托丙管理企业事务，授权丙

可以决定10万元以下的交易。丙以乙企业的名义向丁购买15

万元的商品。丁不知甲对丙的授权限制，依约供货。乙企业

未按期付款，由此发生争议。下列表述中，符合法律规定的

是（ ）。 a、乙企业向了购买商品的行为有效，应履行付款

义务 b、丙仅对10万元以下的交易有决定权，乙企业向丁购买

商品的行为无效 c、甲向丁出示给丙的授权委托书后，可不履



行付款义务 d、甲向丁出示给丙的授权委托书后，付款10万

元，其余款项丁只能要求丙支付 6、甲为合伙企业的合伙人

，乙为甲个人债务的债权人，当甲的个人财产不足以清偿乙

的债务时，根据合伙企业法律制度的规定，乙可以行使的权

利是（ ）。 a、代位行使甲在合伙企业中的权利 b、依法请求

人民法院强制执行甲在合伙企业中的财产份额用于清偿 c，自

行接管甲在合伙企业中的财产份额 d、以对甲的债权抵销其

对合伙企业的债务 7、某股份有限公司共发行股份3 000万股

，每股享有平等的表决权。公司拟召开股东大会对另一公司

合并的事项作出决议。在股东大会表决时可能出现的下列情

形中，能使决议得以通过的是（ ）。 a、出席大会的股东其

持有 2 700万股，其中持有 1600万股的股东同意 b、出席大会

的股东共持有2 400万股，其中持有1200万股的股东同意 c、出

席大会的股东其持有1800万股，其中持有1300万股的股东同

意 d、出席大会的股东其持有 1500万股，其中持有800万股的

股东同意 8、某股份有限公司1998年3月发行3年期公司债

券1000万元，1年期公司债券500万元。2000年1月，该公司鉴

干到期债券已偿还且具备再次发行公司债券的其他条件，计

划再次申请发行公司债券。经审计确认该公司2000年1月底净

资产额为6 000万元。该公司此次发行公司债券额最多不得超

过（ ）万元。 a、 2 400 b、 1900 c、 1400 d、 900 9、甲与己订

立合同后，乙以甲有欺诈行为为由向人民法院提出撤销合同

申请，人民法院依法撤销了该合同。下列有关被撤销合同的

法律效力的表述中，正确的是（ ）。 a、自合同订立时无效 b

、自乙提出撤销请求时起无效 c、自人民法院受理撤销请求时

无效 d、自合同被人民法院撤销后无效 10、甲公司向银行贷



款，并以所持乙上市公司股份用于质押。根据担保法律制度

的规定，该质押合同生效的时间是（ ）。 a、借款合同签订

之日 b、质押合问签订之日 c、向证券登记机构申请办理出质

登记之日 d、证券登记机构办理出质登记之日 11、甲向乙发

出要约，乙于3月 8日发出承诺信函，3月10日承诺信函寄至甲

，但甲的法定代表人当日去赈灾，3月11日才知悉该函内容，

遂于3月12日致函告知乙收到承诺，该承诺的生效时间是（ 。

a、 3月 8日 b、 3月 10日 c、 3月 11日 d、 3月 12日 12．根据《

会计法》的规定，外来原始凭证的金额有错误时，应当采取

的正确做法是（ ）。 a、由出具单位重开 b、由出具单位更正

并加盖出具单位印章 c、由接受单位更正并加盖接受单位印章

d、由经办人员更正并加盖经办人员印章 13、根据《会计基

础工作规范》的规定，单位负责人的直系亲属不得在本单位

担任的会计工作岗位是（ ）。 a．会计机构负责人 b、稽核 c

、会计档案保管 d、出纳 14．根据《会计人员继续教育暂行

规定》，具有初级会计专业技术资格的会计人员每年继续教

育的培训时间最少应为（ ）。 a、20小时 b、24小时 c、30小

时 d、48小时 15、按照税收的征收权限和收入支配权限分类

，可以将我国税种分为中央税、地方税和中央地方共享税。

下列各项中，属于中央税的是（ ）。 a．契税 b、消费税 c、

农业税 d、个人所得税 16、根据《房产税暂行条例》的规定

，下列关于房产税纳税人的表述中，不正确的是（ ）。 a、

房产产权出典的，出典人为房产税的纳税人 b、房产产权属

于个人所有的，个人为房产税的纳税人 c、房产产权属于集体

所有的，集体单位为房产税的纳税人 d、房产产权属于国家

所有的，其经营管理单位为房产税的纳税人 17、某企业一月



份缴纳增值税17万元，消费税30万元，所得税13万元。如

按7%的税率计算，该企业应缴纳的城市维护建设税是（ ）万

元。 a、4．2 b、2．1 c、3．29 d、3．01 18、某化妆品企业

于2005年3月8日将一批自制护肤品用于职工福利，该产品无

同类消费品销售价格，该批产品成本为10万元，成本利润率

为5％，消费税税率为8％，该批产品应纳消费税税额为（ ）

万元。 a、0．91 b、0.84 c、0．78 d、0.74 19．根据增值税法

律制度的规定，下列各项中，应缴纳增值税的是（ ）。 a、

银行销售金银 b、邮政部门销售集邮商品 c、房地产公司销售

商品房 d、融资租赁公司出租设备 20、根据增值税法律制度

的规定，下列各项中，增值税一般纳税人应当开具增值税专

用发票的是（ ）。 a、销售不动产 b、向个人消费者销售应税

货物 c、将货物用于集体福利 d、收到代销单位送交的代销货

物清单 21、根据《企业所得税暂行条例》及其实施细则的规

定，纳税人发生的下列支出中，在计算应纳税所得额时准予

扣除的是（ ）。 a、工商机关所处罚款 b、银行加收的罚息 c

、司法机关所处罚金 d、税务机关加收的税收滞纳金 22、根

据《税收征收管理法》的规定，纳税人对超过应纳税额缴纳

的税款，可以在一定期限内向税务机关要求退还。该期限是

（ ）。 a、自结算缴纳税款之日起1年内 b、自结算缴纳税款

之日起2年内 c、自结算缴纳税款之日起3年内 d、自结算缴纳

税款之日起5年内 23、根据税收征收管理法律制度的有关规定

，从事生产、经营的纳税人，应当在法定期限内将财务、会

计制度或者财务、会计处理办法报送税务机关备案。该法定

期限为（ ）。 a、自领取营业执照之日起30日内 b、自领取税

务登记证件之日起30日内 c、自领取营业执照之日起匕日内 d



、自领取税务登记证件之日起匕日内 24、单位、个人、银行

在票据上签章时，必须按照规定进行，下列签章不符合国家

规定的是（ ）。 a、单位在票据已使用该单位的财务专用章

加其法定代表人授权的代理人的盖章b、个人在票据上使用该

个人的签名 c、银行本票的出票人在票据上仅使用经中国人民

银行批准使用的该银行本票 专用章 d、商业承兑汇票的承兑

人在票据上使用其预留银行的签章 25、下列各项中，不符合

票据和结算凭证填写要求的是（ ）。 a、中文大写金额数字

到“角”为上，在“角”之后没有写“整”字 b、票据的出

票日期使用阿拉伯数字填写 c、阿拉伯小写金额数字前填写了

人民币符号 d、“2月12日”出票的票据，票据的出票日期填

写为“零贰月壹拾贰日”。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


